
GALUŠKOVO SLOVÁCKO 8, Uherský Ostroh 4. července 2010 

 

   Kdo si přivedl na svět děti, děkuje Pánu Bohu, že stvořil babičku. Kdo si založil občanské 

sdružení, děkuje témuž, že stvořil sponzora. Bez něho se dnes žádný spolek, který chce ve 

vlastní režii pořádat kulturní akce, neobejde. 

   Osmý ročník „Galuškova Slovácka“ byl po finanční stránce letos velmi náročný. Vždyť 

v rámci programu vystoupilo na 160 účinkujících. Každý ročník Galuškova Slovácka má trochu 

jiné zaměření. Letos se přímo nabízelo spojení tří výročí spadajících do letních měsíců – 100. 

výročí katastrofální povodně postihnuvší obec Předměstí Uh. Ostroha /a následně „lidová 

slavnost“ konaná u příležitosti otevření nové čtvrti Na Láně/; 80. výročí odhalení „Památníku 

odboje“ věnovanému padlým legionářům /poslední dílo sochaře Franty Úprky/, k němuž se 

vztahovaly dvoudenní „národopisné slavnosti“ a 75. výročí úmrtí kněždubského rodáka, 

malíře Antoše Frolky, jinak vynikajícího zpěváka, tanečníka, hudebníka a spoluzakladatele 

Sdružení přátel lidového umění a rázu Slováků, který byl nejen přímým účastníkem obou 

zmíněných slavností, ale i jejich spolupořadatelem. V jejich programech se tenkráte 

předvedla vedle místních i celá řada kulturních spolků ze širokého okolí. Proto jsme letos 

navázali na příkladnou spolupráci našich předků a pozvali si do programu rovněž pěknou 

řádku folklorních souborů a cimbálových muzik právě z těch obcí, jejichž představitelé se 

v našem městě prezentovali svými vystoupeními před desítkami a desítkami let. Osobnost 

Antoše Frolky se pak stala pojítkem celého více jak tří a půl hodinového programu. 

   Přiděleného příspěvku jsme použili k úhradě faktur za autobusovou přepravu účinkujících 

ze vzdálenějších obcí a částečně na zhotovení a malování dekorací.  

   Ještě jednou děkujeme Pánu Bohu a všem lidem dobré vůle z Místní akční skupiny 

Horňácko a Ostrožsko za zřízení Folklorního fondu. 
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